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3 квітня 1909року 
Роберт Пірі р р

з п'ятьма супутниками на 5 
упряжках із сорока собаку р р

ід д іПохід тривав 53 дні, хоча на 
полюсі дослідники пробули 

длише 30 годин. 

Вони виміряли глибини 
  й і  океану в районі полюса 

(понад 2752 м), встановили 
б і  ї безперервність полярної 

криги



Атомний криголам  АрктикаАтомний криголам  Арктика””
1977 рік1977 рік



Сучасні туристи можуть Сучасні туристи можуть 
придбати квиток на криголами  придбати квиток на криголами  придбати квиток на криголами, придбати квиток на криголами, 
які плавають по океані, навіть до які плавають по океані, навіть до 

Північного полюсаПівнічного полюса



На сучасному етапі також На сучасному етапі також 
ведуться ретельні дослідження ведуться ретельні дослідження ведуться ретельні дослідження ведуться ретельні дослідження 

АрктикиАрктики



В Арктиці працюють В Арктиці працюють 
міжнародні дрейфуючі міжнародні дрейфуючі міжнародні дрейфуючі міжнародні дрейфуючі 

наукові станціїнаукові станціїу цу ц



Довгий час вважали, що океан Довгий час вважали, що океан 
займає неглибоку вирівняну займає неглибоку вирівняну 

улоговину  улоговину  улоговину. улоговину. 





Полярне сяйвоПолярне сяйво

Вид полярного 
сяйва з космосу
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ÎðãàíÎðãàí³÷íèé³÷íèé ñâ³òñâ³òÎðãàíÎðãàí³÷íèé³÷íèé ñâ³òñâ³ò



Своєрідність органічного Своєрідність органічного 
іісвітусвіту

ЖЖ   іі ідід бідбід   •• ЖиттяЖиття в в океаніокеані відносновідносно біднебідне, , 
внаслвнаслідокідок суворих кліматичних суворих кліматичних 
умовумовумовумов

•• Відносне розмаїття живих Відносне розмаїття живих 
і і   ій і і   ій організмів у приатлантичній організмів у приатлантичній 

частині океану і на шельфі частині океану і на шельфі 
поблизу гирла річокпоблизу гирла річокпоблизу гирла річокпоблизу гирла річок

•• Основна маса Основна маса -- це водорості, що це водорості, що 
здатні жити в холодній воді та здатні жити в холодній воді та здатні жити в холодній воді та здатні жити в холодній воді та 
навіть на кризінавіть на кризі

•• Довголіття та гігантизм Довголіття та гігантизм 



Білий ведмідьБілий ведмідь--господар господар 
АрктикиАрктики



Найбільші сухопутні ссавці Арктики. 
В  і   б   і   ді і Вони вільно почувають себе на суші, у воді і 
на кризі. Маса дорослого ведмедя сягає 400-

6     д    600 кг,  а довжина перевищує 2,5 м.



Білі ведмеді дуже цікавіБілі ведмеді дуже цікаві



Білий ведмідь Білий ведмідь –– хороший хороший 
плавецьплавець



Антарктичний тюлень Антарктичний тюлень 
УедделлаУедделлаУедделлаУедделла

н.



Малятко Малятко УедделлаУедделла



ТюленьТюлень--монахмонах



Білий тюленьБілий тюленьБілий тюленьБілий тюлень



Каліфорнійський морський лев



МоржМоржрр



КосаткиКосаткиосаткиосатки



НарвалНарвал--ссавець, довжиною до 6 м, ссавець, довжиною до 6 м, 
важить до 1 5 т  У самців важить до 1 5 т  У самців важить до 1,5 т. У самців важить до 1,5 т. У самців 

розвивається (до 3м) спірально розвивається (до 3м) спірально 
й бй бзакручений бивеньзакручений бивень



На скелястих горах птахи На скелястих горах птахи 
утворюють масові гніздування утворюють масові гніздування утворюють масові гніздування утворюють масові гніздування ––

“пташині“пташині базари”базари”

Тупики

Арктичні Арктичні 
голуби Чорноголові 

хохотуни хохотуни 



ОлушапівнічнаГагарки Олушапівнічнар

БакланБаклан



Серед риб в океані водяться:Серед риб в океані водяться:р рр р

Акула Камбала ТріскаСигу ТріскаСиг

Омар

НавагаОселедець



Найбільша з медуз Найбільша з медуз –– ціанеяціанея
діаметром до 2 м, її щупальця діаметром до 2 м, її щупальця р , щу цр , щу ц
витягуються  до 20 витягуються  до 20 -- 40 м40 м



ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:

1. Північний Льодовитий 1. Північний Льодовитий 

ВИСНОВКИ:ВИСНОВКИ:

1. Північний Льодовитий 1. Північний Льодовитий 1. Північний Льодовитий 1. Північний Льодовитий 
океан багатий океан багатий 

1. Північний Льодовитий 1. Північний Льодовитий 
океан багатий океан багатий 
організмами. організмами. організмами. організмами. 

2. Щоб зберегти це 2. Щоб зберегти це 2. Щоб зберегти це 2. Щоб зберегти це 
багатство, його багатство, його 

і іі і
багатство, його багатство, його 

і іі іпотрібно берегти і потрібно берегти і 
  

потрібно берегти і потрібно берегти і 
  охороняти. охороняти. охороняти. охороняти. 





Добування нафтиДобування нафти
та природного газута природного газута природного газута природного газу



Північний морський Північний морський 
шляхшляхшляхшлях

Довжина 5600км





20072007--2008 роки оголошено Міжнародним полярним роком.2008 роки оголошено Міжнародним полярним роком.

Головна його мета:Головна його мета:Головна його мета:Головна його мета:

--дослідження кліматудослідження клімату--дослідження клімату дослідження клімату 
Арктики;Арктики;

--оцінка наслідків зміни оцінка наслідків зміни 
клімату для полярних клімату для полярних у ру р
регіонів та планети регіонів та планети 

вціломувцілому;;

--вироблення рекомендацій вироблення рекомендацій 
д д д їд д д їдля ведення господарської для ведення господарської 
діяльності в області діяльності в області 

вічного холодувічного холодувічного холоду.вічного холоду.



Підсумок урокуПідсумок уроку
• Північний  Льодовитий океан  є найменшим за площею Північний  Льодовитий океан  є найменшим за площею 
серед інших океанів.

• Рельєф дна океану має складну будову. У центральній Рельєф дна океану має складну будову. У центральній 
частині гірські хребти передуються глибоководними 
западинами. 

• Суворі кліматичні умови зумовлені його географічним 
положенням, адже він займає арктичний пояс – полюс 
вічного холоду. Наслідком цього є наявність криги та 
і і  і  іунікальність органічного світу.

• Використання природних ресурсів є досить обмеженим, 
через кліматичні умови та недостатню вивченістьчерез кліматичні умови та недостатню вивченість.

• Тому ми – люди,  повинні докладати максимум зусиль, щоб 
не допустити на нашій Планеті глобального потепління й не допустити на нашій Планеті глобального потепління й 
завжди пам’ятати:

• «Земля належить не нам – це ми належимо 
Землі».


